



УКРАЇНА

**МОЛОДІЖНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОВІДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ**

VII скликання, LIII сесія

РІШЕННЯ № 1507 - VII

від 28 листопада 2019 року

с. Молодіжне

Про затвердження плану діяльності Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району з перегляду та підготовки проектів регуляторних актів на 2020 - 2021 роки

На підставі статей 26, 42, 47, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 7-8, 13, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», вимог статті 3 Закону України «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування», пункту 12.3.4. статті 12 Податкового кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», Методичних рекомендацій щодо формування та організації діяльності робочих комісій з питань прискореного перегляду регуляторних актів, затвердженого Наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 13.01.2011 р. № 2, з метою дотримання принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та планування діяльності Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів, програм та положень на наступний календарний рік для забезпечення здійснення державної регуляторної політики; враховуючи рекомендації постійної комісії сільської ради з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності, сільська рада,

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план діяльності Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району з перегляду та підготовки проектів регуляторних актів на 2020-2021 роки згідно додатку.
2. Голові постійної комісії сільської ради з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності щоквартально інформувати Молодіжненську сільську раду Овідіопольського району про внесення змін або доповнень до Плану діяльності.
3. Оприлюднити план діяльності Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району з перегляду та підготовки проектів регуляторних актів на 2020-2021 роки на інформаційних стендах сільської ради та розмістити на офіційній веб-сторінці Молодіжненської сільської ради: <http://molodijne.odessa.gov.ua>.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності.

Сільський голова
28 листопада 2019 року
№ 1506-VII

М.І. Лук'янчук

ПЛАН

діяльності Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району з перегляду та підготовки проектів регуляторних актів на 2020-2021 роки

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
Акти, що відносяться до місцевих зборів та податків				
1	Про затвердження Положення про податок на майно, в частині плати за землю на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району	Рішення діє постійно. Тому, необхідно перевірити чи не вносились зміни до Податкового кодексу України, що стосуються даного податку, які обумовлять прийняти новий регуляторний акт або внесення змін до розміру ставок податку.	I-II квартал 2020	Робоча комісія
2	Про затвердження Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району	Рішення діє постійно. Тому, необхідно перевірити чи не вносились зміни до Податкового кодексу України, що стосуються даного податку, які обумовлять прийняти новий регуляторний акт або внесення змін до розміру ставок податку.	I-II квартал 2020	Робоча комісія
3	Про встановлення податку на майно (в частині транспортного податку)	Рішення діє постійно. Тому, необхідно перевірити чи не вносились зміни до Податкового кодексу України, що стосуються	I-II квартал 2020	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
		даного податку, які обумовлять прийняти новий регуляторний акт або внесення змін до розміру ставок податку.		
4	Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2021 рік	Поповнення доходної частини місцевого бюджету, встановлення єдиних ставок місцевих податків і зборів	I-II квартал 2020	Робоча комісія
5	Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 2021 рік	Поповнення доходної частини місцевого бюджету, встановлення єдиних ставок місцевих податків і зборів	I-II квартал 2020	Робоча комісія
6	Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців	Рішення діє постійно. Тому, необхідно перевірити чи не вносились зміни до Податкового кодексу України, що стосуються даного податку, які обумовлять прийняти новий регуляторний акт або внесення змін до розміру ставок податку.	I-II квартал 2020	Робоча комісія
7	Про встановлення ставок місцевих зборів на 2021 рік	Поповнення доходної частини місцевого бюджету, встановлення єдиних ставок за збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір	I-II квартал 2020	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
8	Про визначення та затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб на території с. Молодіжного на 2021 рік	Реалізація положень проекту рішення дозволить збільшити надходження податку на доходи фізичних осіб до бюджету	I-II квартал 2020	Робоча комісія
Акти, які визначають порядок відповідної дії				
9	Про затвердження Порядку пайової участі (внеску) замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури с. Молодіжне	Поповнення місцевого бюджету. Перевірити відповідність діючого Порядку законодавчим актам.	Впродовж 2019 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
10	Про визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою	Перевірити відповідність діючого Порядку законодавчим актам.	Впродовж 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
11	«Про затвердження регуляторного акта «Про порядок оформлення короткострокової оренди земельних ділянок із	Рішення діє постійно. Поповнення місцевого бюджету від надходження орендної плати. При необхідності – запровадити регуляторний акт в новій редакції.	На протязі 2020 року	Робоча комісія

№	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	земель, що належать до комунальної власності»			
12	Про затвердження Положення про порядок резервування (використання) земельних ділянок на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району (в межах населеного пункту)	Рішення діє постійно. При необхідності – запровадити регуляторний акт в новій редакції.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
13	Про затвердження Порядку закріплення за підприємствами, установами, організаціями, суб'єктами підприємницької діяльності, власниками тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення об'єктів благоустрою для утримання їх в належному стані на території с. Молодіжне	Підтримання благоустрою, в т.ч. санітарного стану територій населеного пункту. При необхідності – запровадити регуляторний акт в новій редакції.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
14	Про затвердження Положення про порядок розміщення	З метою поліпшення рівня довкілля, покращення санітарного стану	На протязі 2020 року	Робоча комісія

№	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	тимчасових споруд, торговельних майданчиків та засобів для здійснення підприємницької діяльності на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району	та благоустрою населеного пункту. Рішення діє постійно.		
15	Порядок звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд на території населеного пункту	З метою поліпшення рівня довкілля, покращення санітарного стану та благоустрою населеного пункту. Рішення діє постійно.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
16	Про затвердження «Положення про встановлення зручного для населення режиму роботи об'єктів сфери торгівлі та сфери обслуговування населення на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району	Відповідність діючого Положення законодавчим актам. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу. При необхідності – запровадити регуляторний акт в новій редакції	На протязі 2020 року	Робоча комісія
Акти, що стосуються тарифів житлово-комунального господарства				
17	Про затвердження цін на послуги	Необхідність затвердження норм відшкодування витрат за копіювання документів	I півріччя 2020 року	Робоча комісія, спільно із головним бухгалтером
18	Про затвердження вартості	Необхідність затвердження норм відшкодування	I півріччя 2020 року	Робоча комісія

№	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	копіювання або друку документів, що надаються за запитом на інформацію	витрат запитувачем інформації на копіювання та друк		
19	Про встановлення тарифу на послуги з утримання гуртожитків та прибудинкових територій на 2020-2021 роки	Відповідність тарифів до економічно обґрунтованих витрат на виробництво цих послуг, поліпшення їх якості. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	Протягом 2020 року	Робоча комісія спільно з бухгалтером КП «Молодіжне-2»
20	Про встановлення тарифу на послуги з централізованого опалення гуртожитків на 2020-2021 роки	З метою приведення тарифів на послуги з централізованого опалення у відповідність до економічно обґрунтованих витрат на виробництво цих послуг, поліпшення їх якості, на підставі розрахунків. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	Протягом 2020 року	Робоча комісія спільно з бухгалтером КП «Молодіжне-2»
21	Про затвердження тарифу на послуги з вивезення твердих побутових відходів	З метою приведення тарифів на послуги до економічно обґрунтованих витрат на виробництво цих послуг, поліпшення їх якості. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	Протягом 2020 року	Робоча комісія спільно з бухгалтером КП «Молодіжне-2»
22	Про	Для забезпечення	Протягом 2020	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна, що є комунальною власністю територіальної громади	ефективного використання майна підприємств, установ, організацій, які є об'єктами комунальної власності	року	
Акти, що стосуються майна комунальної власності				
23	Про затвердження Положення про порядок списання майна комунальної власності територіальної громади с. Молодіжного	З метою встановлення єдиних вимог до порядку списання комунального майна, яке заходиться на балансах підприємств, організацій, установ комунальної власності територіальної громади с.Молодіжного.	Протягом 2020 року	Робоча комісія
24	Про затвердження Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади с. Молодіжного та затвердження Типового договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади с. Молодіжного	Врегулювання орендних відносин При необхідності запровадити регуляторний акт При доцільності – запровадити.	Протягом 2020 року	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
25	Положення про порядок присвоєння та зміни адрес об'єктам нерухомого майна	З метою встановлення механізму надання поштових адрес, що закріплює основні принципи присвоєння адрес, їх зміни та анулювання. При доцільності – запровадити.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
26	Про затвердження Порядку виведення житлового приміщення (квартири) в нежитлове приміщення з метою здійснення підприємницької діяльності	Визначити механізм виведення житлового приміщення (квартири) в нежитлове приміщення з метою здійснення підприємницької діяльності. При доцільності – запровадити.	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
27	Про затвердження Порядку розміщення телекомунікаційних мереж в багатоквартирних будинках житлового фонду	З метою врегулювання погодження, розміщення та надання в користування місць для прокладання телекомунікаційних мереж, врегулювання правових відносин між суб'єктами підприємницької діяльності та балансоутримувачем багатоквартирних будинків житлового фонду. При доцільності – запровадити	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
Акти, що стосуються благоустрою населеного пункту				
28	Про затвердження «Правил благоустрою	Рішення діє постійно. З метою поліпшення рівня	На протязі 2020 року	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	забезпечення чистоти та порядку утримання територій с. Молодіжне Овідіопольськог о району»	довкілля, покращення санітарного стану та благоустрою села Молодіжне. Перевірити відповідність діючих Правил законодавчим актам. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.		
29	Про затвердження заходів щодо підвищення рівня благоустрою населених пунктів та прилеглих територій Молодіжненсько ї сільської ради	З метою поліпшення рівня довкілля, покращення санітарного стану та благоустрою села Молодіжне Перевірити відповідність діючих Правил законодавчим актам. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
30	Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів	Врегулювання питань у сфері благоустрою При доцільності – запровадити	Протягом 2020 року	Робоча комісія
31	Про затвердження «Правил утримання зелених насаджень в с.	Рішення діє постійно. Відповідність діючих Правил законодавчим актам.	На протязі 2020 року	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	Молодіжне Овідіопольського району Одеської області»	Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.		
32	Про затвердження Правил організації збирання та вивезення твердих побутових та негабаритних відходів від населення та суб'єктів господарювання на території Молодіжненської сільської ради (в межах населеного пункту)	Рішення діє постійно. Відповідність діючих Правил законодавчим актам. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу. В тому числі розробити норми надання послуг з вивезення ТПВ.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
33	Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області	Відповідність діючих Правил законодавчим актам. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу. При необхідності – запровадити регуляторний акт в новій редакції	На протязі 2020 року	Робоча комісія
34	Про затвердження Положення про організацію та порядок паркування транспортних засобів на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району	Визначення переліку спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів та заборони паркування та стоянку ВТ з масою	На протязі 2020 року	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
		понад 3,5 т		
35	Комплексна програма запобігання та ліквідації наслідків підтоплення території населеного пункту	З метою попередження надзвичайних ситуацій пов'язаних із підтопленням територій населеного пункту та готовності сил та засобів спеціалізованих служб, підприємств, установ та організацій населеного пункту та районних служб до ліквідації наслідків підтоплення та запобігання і ліквідації негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів.	На протязі 2020 року	Робоча комісія
36	Про затвердження «Порядку забудови території земельних ділянок що перебувають в довгостроковій оренді МРП «Сокіл», ГО «Військово-мисливське товариство «Півень», ГО «Сокіл», ТОВ «Лагуна-ЮГ», ФО-П Бізнюк	Встановити загальний для цієї території порядок планування, забудови та іншого використання територій і окремих земельних ділянок, погодження та затвердження проектної документації, надання дозволів на провадження будівельних робіт. При доцільності – запровадити	На протязі 2020 року	Робоча комісія

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	О.К.»			
Акти, що стосуються програм соціально-економічного, культурного розвитку та цільових програм з інших питань				
37	Про затвердження соціальної цільової програми «Милосердя в дії» на 2020 рік	Надання адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам При необхідності – вносити зміни та доповнення на протязі року.	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
38	Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази села на 2021 рік	Створення нормативно-правової бази, що вирішує основні принципи державної політики в сфері фізичного виховання, збереження та укріплення здоров'я дітей	Вересень-листопад 2020 року	Робоча комісія
39	Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Молодіжненсько і сільської ради гуманними методами на 2021 рік	Зменшення чисельності безпритульних тварин, підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людини та тварин	Вересень-листопад 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером КП «Молодіжне-2»
40	Про затвердження Програми відзначення державних, регіональних та професійних свят в с. Молодіжне на 2021 рік	Забезпечення належної організації відзначення свят державного, регіонального, місцевого значення, пам'ятних дат, історичних подій і розвитку співпраці з інститутами громадянського суспільства в Україні та за її межами	Вересень-листопад 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
41	Про	Посилення безпеки громадян,	Вересень-	Робоча комісія спільно із

№	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
	затвердження Програми «Безпечне село».	захисту важливих об'єктів села та комунального майна, підтримка нормальної життєдіяльності в селі Молодіжне	листопад 2020 року	головним бухгалтером сільської ради
42	Про затвердження Порядку використання коштів місцевого бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва	З метою визначення механізму надходження, обліку та використання коштів, встановлення загальні правил планування і фінансування заходів та об'єктів за рахунок коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, контролю за їх використанням та звітністю	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
43	Про затвердження Порядку виділення та використання коштів зі сільського бюджету у формі фінансової підтримки комунальних підприємств	Забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств відповідно до їх функціональних призначень.	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
44	Про затвердження Порядку на покриття фактично понесених збитків за перевезення пільгової категорії громадян (учнів та студентів)	Підготувати альтернативні Програму фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування або порядку надання та механізму розрахунку компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян на міських автобусних маршрутах	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
45	Про запровадження надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду	З метою забезпечення виплати відповідних компенсацій та створення умов для всебічного розвитку і підвищення якості соціально значущих послуг	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради

N	Назва проекту	Ціль прийняття регуляторного акта	Строки здійснення проектів	Виконавці
		електро- та автомобільного транспорту		
46	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Молодіжненсько і сільської ради Овідіопольського району на 2021 рік	З метою створення умов для всебічного розвитку і підвищення якості соціально значущих послуг	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради
47	Програма по електрифікації житлового масиву «Центральний» с. Молодіжне Овідіопольського району.	З метою підвищення ступеня роботи для надійного та якісного забезпечення споживачів - електричною енергією; покращення інвестиційної привабливості населеного пункту; забезпечення прав людини щодо можливості використання існуючих досягнень цивілізації та комфортного проживання; підвищення рівня безпеки людей і навколишнього середовища.	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради та директором КП «Молодіжне-2»
48	Про виділення коштів для перевезення студентів до учбових закладів м. Одеси на період навчання, які проживають на території Молодіжненсько і сільської громади.	З метою допомоги батькам та створення умов для розвитку і підвищення якості соціально значущих послуг.	На протязі 2020 року	Робоча комісія спільно із головним бухгалтером сільської ради та директором КП «Молодіжне-2»

Акти, що направлені на роз'яснювальну роботу

49	Про попередження негативного впливу від азартних, комп'ютерних ігор та Інтернет залежності та деякі обмеження споживання та реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) на території с. Молодіжне	Відповідність діючому законодавству, зменшення порушень громадського правопорядку в нічний час; - зменшення кількості злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння; - захист мешканців села від негативного впливу шуму на стан здоров'я; - запобігання шкідливого	Протягом 2020 року	Робоча комісія, При необхідності залучити дільничного та адміністрацію ЗОШ
----	--	---	--------------------	--

	Овідіопольського району	впливу алкоголю на стан здоров'я молодого покоління.		
50	Про затвердження комплексної Програми з попередження розповсюдження наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів, алкоголізму, венеричних захворювань та СНІДу в с. Молодіжне Овідіопольського району Одеської області	Відповідність Програми діючому законодавству. Мета: стабілізація та зниження рівня захворюваності на наркоманію шляхом реалізації державної політики у сфері протидії наркоманії. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	На протязі 2020 року	Робоча комісія. При необхідності залучити дільничного та адміністрацію ЗОШ
51	Про затвердження Програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності в с. Молодіжне Овідіопольського району	Відповідність Програми діючому законодавству. Мета: подолання дитячої безпритульності і бездоглядності. Додатково здійснити аналіз регуляторного впливу.	На протязі 2020 року	Робоча комісія При необхідності залучити дільничного та адміністрацію ЗОШ

Сільський голова

М.І. Лук'ячук